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للخلف والأمام في اتجاه انتقال الموجة
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المسافة بين مركزي تضاغط وتخلخل متتاليين
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مسائل تدريبية:
ج1: المعطيات: الطول الموجي = 0.55 مترا
التردد = 0.6 هرتز
المطلوب: سرعة الموجة ع = ؟ م/ ث
الحل: ع = 0.55 × 6 = 3.3 م / ث
ج2: المعطيات: التردد = 15000 هرتز
السرعة = 1500 م/ ث
المطلوب: الطول الموجي = ؟ م
طول الموجة = ع/ د = 1500 / 15000 = 0.1 مترا
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ج1: كلما ارتفع الماء في الكأس يزيد انكسار القلم
ج2: تتغير سرعة موجة الضوء عندما تجتاز السطح الفاصل بين الهواء والماء
ج3: يحدث انكسار للقلم عندما تغير الموجة سرعتها وقد غيرت موجات الضوء اتجاهها عندما نقصت سرعتها نتيجة انتقالها من الهواء إلى الماء
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ج1: الموجات تنقل الطاقة من جزيء إلى الجزيء المجاور
ج2: الموجات الطولية كبيرة السعة تكون أكثر تضاغطا في مناطق التضاغط وأكثر تخلخلا في مناطق التخلخل
ج3: سوف يقل الطول الموجي
ج4: الحجر الأثقل يمتلك طاقة حركية أكبر عندما يضرب الماء والطاقة الأكبر تولد أمواجا ذات سعة أكبر
ج5: موجات الماء تسبب حركة الأنبوب الداخلي باتجاه الأعلى والأسفل
ج6: ع = طول الموجة × ترددها = 0.3 م/ ث
ج7: طول الموجة = ع / د = 6 م
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